

RETRO FAN

TISCHVENTILATOR

Der Tischventilator ist handlich, kann einfach verstellt werden und verbraucht nur wenig Energie. Der RETRO FAN ist in den Farben rot, weiss und schwarz erhältlich und verfügt über zwei Geschwindigkeitsstufen. Geniessen Sie die frische Luft!

Die vertikale Oszillation kann um 60° und die horizontale Oszillation um 90° eingestellt werden, sodass die kühle Luft leicht gesteuert werden kann.

 **LAUFRUHIG 40 dB**

 **2 VENTILATIONSSTUFEN**

 **50 m³/h**



USB-Anschluss /
Batterien

90°  60°
OSZILLATION



TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 2.5 W

Farbe: weiss

Masse: 15 x 19.5 x 13 cm

Gewicht: 0.38 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- USB-Anschluss
- Batterien
- 2 trendige Farben
- Geringer Energieverbrauch
- Oszillation vertikal: 60°
- Oszillation horizontal: 90°
- 2 Ventilationsstufen
- Sehr leicht
- Luftumwälzung: 50 m³/h
- Luftverteilung: 3.4 m/s

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
19.5 x 15 x 13 cm	380 g
Produktmasse b x h x t	Gewicht
21 x 14 x 13 cm	450 g
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



RETRO FAN

TABLE FAN

The table fan is handy, can be easily adjusted and consumes little energy. The RETRO FAN is available in the colours red, white and black and has two speed levels. Enjoy the fresh air!

The vertical oscillation can be adjusted by 60° and the horizontal oscillation by 90°, making it easy to control the cool air.



QUIET RUNNING 40 dB



2 VENTILATION STAGES



50 m³/h



**USB connection /
Batteries**

90° 60°
OSCILLATION

TECHNICAL DETAILS

Power: 2.5 W

Color: white

Dimensions: 15 x 19.5 x 13 cm

Weight: 0.38 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- USB connection
- Batteries
- 2 trendy colours
- Low energy consumption
- Oscillation vertical: 60°
- Oscillation horizontal: 90°
- 2 ventilation levels
- Very light
- Air circulation: 50 m³/h
- Air distribution: 3.4 m/s

PACKAGING INFORMATION

1

Packaging content | piece

Units per pallet

19.5 x 15 x 13 cm

Product dimensions (piece) w x h x d

380 g

Weight

21 x 14 x 13 cm

Packaging dimensions w x h x d

450 g

Weight



RETRO FAN

VENTILATEURS DE TABLE

Le ventilateur de table est pratique, facile à régler et consomme peu d'énergie. Le RETRO FAN est disponible en rouge, blanc et noir et possède deux réglages de vitesse. Profitez de l'air frais !

L'oscillation verticale peut être ajustée de 60° et l'oscillation horizontale de 90°, de sorte que l'air froid peut être facilement contrôlé.



SILENCIEUSE 40 dB



2 NIVEAUX DE VITESSE



50 m³/h



90° ↺ 60° ↻
OSCILLATION



Connexion USB /
Batteries

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: 2.5 W

Couleur: blanc

Dimensions: 15 x 19.5 x 13 cm

Poids: 0.38 kg

Garantie: 2 ans

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- Port USB
- Batteries
- 2 couleurs tendance
- Faible consommation d'énergie
- Oscillation verticale : 60°
- Oscillation horizontale : 90°.
- 2 niveaux de ventilation
- Très léger
- Circulation de l'air : 50 m³/h
- Distribution d'air : 3,4 m/s

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

19.5 x 15 x 13 cm

Produktmasse b x h x t

380 g

Gewicht

21 x 14 x 13 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

450 g

Gewicht



RETRO FAN

VENTILATORE DA TAVOLO

Il ventilatore da tavolo è maneggevole, può essere facilmente regolato e consuma poca energia. Il VENTILATORE RETRO è disponibile nei colori rosso, bianco e nero e ha due impostazioni di velocità. Godetevi l'aria fresca!

L'oscillazione verticale può essere regolata di 60° e l'oscillazione orizzontale di 90°, in modo che l'aria fredda possa essere facilmente controllata.

 **SILENZIOSO 40 dB**

 **2 FASI DI VENTILAZIONE**

 **50 m³/h**



Collegamento USB / Batterie



DATI TECNICI

- Potenza: 2.5 W
- Colore: bianco
- Dimensioni: 15 x 19.5 x 13 cm
- Peso: 0.38 kg
- Garanzia: 2 anno

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Porta USB
- Batterie
- 2 colori alla moda
- Basso consumo energetico
- Oscillazione verticale: 60°
- Oscillazione orizzontale: 90°
- 2 livelli di ventilazione
- Molto leggero
- Circolazione dell'aria: 50 m³/h
- Distribuzione dell'aria: 3,4 m/s

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
19.5 x 15 x 13 cm	380 g
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
21 x 14 x 13 cm	450 g
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

